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Укажите верное утверждение относительно мирового экономического кризиса 1929–1933 гг.
1) Одной из причин кризиса был приход нацистов к власти в Германии.

2) Последствием экономического кризиса стало крушение мировой колониальной системы.
3) Наибольший спад производства в период кризиса наблюдался в Великобритании.

4) Мировой экономический кризис начался с обвального падения курса ценных бумаг на Па-
рижской бирже.
5) Тоталитарный вариант выхода из кризиса предполагал полный контроль государства над
экономикой.


